Zápis ze zasedání AS TF ČZU v Praze

konané dne 8. 1. 2014, ve 13:00  v zasedací místnosti M 54/3
Přítomni:
Ing. Cidlina, doc. Kroulík, Ing. Lachnit, Ing. Linda, Ing. Mimra, RNDr. Mošna, doc. Müller, doc. Neuberger, doc. Pexa, Ing. Vaculík, Mgr. Zeman

Omluveni:
Bc. Lebedová, p. Nohava, Bc. Pleyer, p. Maršán, sl. Šafránková
Program: 

1. zahájení,
2. zpráva z KD,

3. volba předsedy a předsednictva AS TF ČZU v Praze,

4. různé,

5. závěr.

Průběh jednání:
1. Předseda AS TF ČZU v Praze přivítal přítomné senátory na zasedání. Všichni přítomní senátoři vyjádřili souhlas s programem schůze AS TF ČZU v Praze (11 přítomných senátorů).
Předseda AS TF ČZU v Praze oznámil jméno nově zvoleného senátora ve volebním okrsku studentů 2. ročníku bakalářského studia. Senátorem ve volebním okrsku studentů 2. ročníku bakalářského studia se stal pan Karel Nohava. 

2. Předseda AS TF ČZU v Praze informoval přítomné o obsahu jednání kolegia děkana dne
4. 12. 2013, více příslušný zápis. 

3. Pro volbu předsednictva AS TF ČZU v Praze byla zvolena komise ve složení:

doc. Ing. Martin Pexa, Ph.D.
Ing. Miroslav Mimra, MBA, Ph.D.
doc. Ing. Milan Kroulík, Ph.D.
Volební komise byla schválena poměrem hlasů 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

Do předsednictva AS TF ČZU v Praze byli zvoleni tito senátoři (více příslušný „Zápis volební komise pro volbu předsednictva AS TF ČZU v Praze“ ze dne 8. 1. 2014):

Předseda: 

doc. Ing. Miroslav Müller, Ph.D.

Místopředseda: 
doc. Ing. Pavel Neuberger, Ph.D.

Tajemník: 

doc. Ing. Martin Pexa, Ph.D.

4. V rámci bodu programu „Různé“ bylo diskutováno následující: 

Předseda AS TF ČZU v Praze upozornil na blížící se konec funkčního období senátu a připomněl nutnost zvolení nových zástupců ve všech volebních okrscích do konce roku 2014 (předpokládaný termín vyhlášení volby – 6 / 2014). 

AS TF ČZU v Praze navrhuje, aby došlo ke zvýšení velikosti emailových schránek akademickým pracovníkům. Vzhledem k rozšíření podpory multimediální výuky by bylo vhodné vyčlenit pracovníka, který by vyučujícím pomohl s tvorbou multimediálních opor (natočení a střih videa).
Přechod aplikace Moodle na vyšší verzi způsobil mnohým pracovníkům TF problémy s převedením kurzů z původní aplikace Moodle do nové verze. Bylo by vhodné, kdyby se napříště o převedení kurzů postarala určená kvalifikovaná osoba z OIKT.

Na základě zkušeností s vypisováním konkurzů a zadání nových diplomových a bakalářských prací do aplikace „Badis“ upozornili pracovníci TF na nevhodný termín „harmonogram“ (který by bylo vhodnější označit též alternativním textem „Osnova práce“) a zejména pak na nedostatečnou velikost písma v jednotlivých oknech i velikost celých oken aplikace „Badis“, která nelze dále zvětšit, což některým pracovníkům TF způsobuje problémy při vyplňování.

Někteří pracovníci TF obdrželi seznam, kde v souvislosti s ukončením podpory Windows XP a přechodem na Windows 7 je navrhována obnova počítačů na základě operační paměti RAM a pracovní frekvence procesoru. Při návrhu obnovy by bylo vhodné postupovat uvážlivěji, zejména s ohledem na skutečné využití PC a rovněž s ohledem na skutečnost, že pro mnohé pracovníky je systém Windows XP vyhovující. 
5. Předseda AS TF ČZU v Praze poděkoval přítomným za účast. 

Termín následujícího jednání AS TF ČZU v Praze byl stanoven na 22. 1. 2014. 

Zapsal: doc. Ing. Martin Pexa, Ph.D. 


doc. Ing. Miroslav Müller, Ph.D. 


předseda AS TF ČZU v Praze
